
KALENDÁRNY VÝVOZ ODPADU NA 1.POLROK 2024  

KŠINNÁ  
 

                                                         

 

 

UPOZORNENIE:  

V týchto dňoch sa budú v obci vyvážať plasty aj papier: 

22.1., 19.2., 18.3., 15.4., 13.5., 10.6. 
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SKLO: 

Patria sem: Nevratné obaly zo skla z nápojov (alkoholických alebo nealkoholických ), poháre, tabuľové sklo z okien a 

dverí, sklenené črepy a pod.  

Nepatria sem: Porcelán, keramika, drôtené sklo, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky, pozlátené a pokovované sklo, 

technické druhy skla, plexisklo, žiarovky.  

!!! Pred vhodením do príslušného kontajnera zo skla odstráňte kovové uzávery. Vratné fľaše vracajte späť do 

obchodu.  

 

 

PAPIER:  

Patria sem: Noviny, časopisy, katalógy, kancelársky papier, reklamné letáky, stlačené krabice, kartóny, papierové obaly, 

papierové tašky, v malom množstve aj papier s kancelárskymi sponkami alebo skartovaný papier.  

Nepatria sem: Väzbové obaly kníh, mokrý, mastný alebo znečistený papier, tapety, asfaltový a dechtový papier, použité 

plienky a hygienické potreby, prázdne kotúčiky od toaletného papiera, alobal, celofán a pod.  

!!! Pred vhodením do kontajnera krabice a kartóny rozoberte a stlačte na čo najmenší objem.  

 

PLASTY, TETRAPAKY, KOVY:  

Patria sem: Čisté stlačené alebo zošliapnuté PET fľaše z nápojov, plastové a mikroténové vrecká, tašky, baliace fólie 

číre a farebné, polystyrén, tégliky z jogurtov, obaly z CD, obaly z pracích a čistiacich prostriedkov a kozmetiky, 

viacvrstvové kombinované obaly z nápojov ako mlieko, smotana, džúsy, víno,, pochutiny a iné..., kovové obaly, konzervy, 

alobal, nápojové plechovky,  

Nepatria sem: Mastné obaly so zvyškom potravín, podlahové krytiny, celofán, novodurové rúrky, guma, molitan, obaly 

z nebezpečných látok ako napr. motorových olejov, farieb a pod., viacvrstvové kombinované obaly znečistené zvyškami 

potravín, iné druhy obalov, kovové obaly kombinované s iným materiálom (tuby od krémov, pást), kovové obaly 

obsahujúce zvyšky nebezpečných látok.  



!!! Pred vhodením do vreca obaly opláchnite vodou a stlačte alebo zošliapnite nohou.  

 

BIOODPAD –KOMPOSTÉR:  

Patria sem: lístie, zelenina, tráva, šupky, ovocie, konáre, záhradný odpad  

 

KOMUNÁLNY ODPAD:  

Patria sem: Všetko, čo neviete separovať resp. umiestniť do jednotlivých zložiek, patrí do zmesového komunálneho 

odpadu.  

 

 

TERMÍNY ZBERU ĎALŠÍCH ZLOŽIEK SEPAROVANÉHO ODPADU BUDÚ OZNÁMENÉ 

PROSTREDNÍCTVOM OBECNEJ TABULE, ROZHLASU A OBECNEJ WEBSTRÁNKY 

 


